

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

pro výběrové řízení nemocnice Kyjov

„Holmiový laser“

Zadavatel veřejné zakázky: **Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace**
ČO: 00226912
Sídlo: Strážovská 1247/22, 697 01 Kyjov
Zastoupena: Mgr. Veronikou Neničkovou, MBAce, statutár.zástupcem

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Zadavatel obdržel následující dotazy týkající se výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č.1 ze dne 25.07.2022

Zadavatel v příloze ZD č. 1 – SPECIFIKACE A TECHNICKÉ POŽADAVKY ZAŘÍZENÍ - „HOLMIOVÝ LASER“ uvádí parametr:

„Použití jednorázových i opakovatelně použitelných vláken (sterilizovatelné na 134°C v parním autoklávu) bez omezení počtu provedených výkonů, v závislosti pouze na opotřebení vlákna“.

Omezení počtu použití laserových vláken má z důvodu bezpečnosti pro pacienta, personál i použité endoskopy svá opodstatnění. Proto všichni výrobci tyto počty omezují, aby byli schopni garantovat bezpečné použití. Toto omezení je vázáno na konkrétní vlákno, aby nedošlo k jeho přetížení. Pokud by došlo k uvolnění tohoto omezení, nemůže výrobce garantovat jakékoliv bezpečné použití. Tedy, dochází k přenesení zodpovědnosti na uživatele, který tak vystavuje možnému riziku sebe i pacienta.

Trvá zadavatel na tomto zavádějícím a nejistém parametru, kterým může dojít k diskriminačnímu ovlivnění při hodnocení nabídek? Pokud zadavatel na tomto parametru trvá, bude požadovat jasnou písemnou deklaraci od výrobce, že je uvolnění softwarové blokace, a tedy používání vlákna i po doporučeném počtu použití, v souladu s návodem k použití a že tím nedochází ke ztrátě záručních podmínek? Dle dostupných informací žádný výrobce tuto deklaraci písemně nedoloží.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel na uvedeném parametru netrvá a umožňuje použití jednorázových a opakovatelně použitelných vláken (sterilizovatelných na 134°C v parním sterilizátoru) min. 10 x opakovatelně (resterilizovatelné).

Dotaz č.2 ze dne 27.07.2022

Zadavatel požaduje předložení seznamu minimálně 3 významných dodávek holmiového laseru pro zdravotnické účely za poslední 3 roky, každá v minimální hodnotě 1.200.000 Kč bez DPH. Holmiové lasery s výkonem 60W a vyšším dodáváme poslední rok. Souhlasil by dodavatel s požadavkem minimálně 3 významných dodávek za poslední 3 roky nebo 2 významných dodávek za poslední 1 rok?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel souhlasí jak s požadavkem minimálně 3 významných dodávek za poslední 3 roky, tak i 2 významných dodávek za poslední 1 rok.

Dotaz č.3 ze dne 27.07.2022

Zadavatel v technické specifikaci požaduje parametr 'šířka pulzů 50-1100 μs'. Účastník se domnívá, že tento parametr je diskriminační, z toho důvodu, že takové technické řešení nabízí pouze jeden výrobce. Na základě veřejně dostupných smluv (výsledků veřejných zakázek na holmium laser) lze doložit, že na česká urologická pracoviště byly dodány minimálně tři různé holmium lasery tří různých výrobců s šířkou pulzu od 150 μs. Připustí zadavatel rozmezí šířky pulzů 150-1100 μs, tak aby se veřejné zakázky mohlo zúčastnit více dodavatelů?

Odpověď zadavatele:

Dle námi dostupných informací nabízí přístroj s minimální délkou pulsu 50 μs min. 3 firmy. Výkon pulsu je zásadní pro schopnost fragmentace – při stejné energii laserového pulsu by 3x větší délka laserového pulsu 150 μs znamenala 3x menší výkon laserového pulsu.

Informace zadavatele:

Zadavatel z důvodu množství podaných dotazů a doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek následovně:

Bod 8 nově Lhůta pro podání nabídek
Lhůta pro podání nabídek končí **15.08.2022 v 10:00 hodin**

V Kyjově dne 27.07. 2022

Mgr. Veronika Neničková, MBAce
statutární zástupce